

令和4年度の契約施設利用券の誤植について

共済だより（令和4年4月号）と併せて発行いたしました若草色の冊子「令和4年度人間ドッグ検査医療機関 契約宿泊施設・遊園施設 リフレッシュ契約施設 一覧」の巻末にとじ込みました「契約施設利用券（サーモン色）」の裏面（上から5行目及び下から8行目）に下記のとおり、誤植がありましたのでお詫びをさせていただくとともに、訂正をさせていただきます。

また、本券は、当該箇所を読み替えのうえ、そのままご使用いただけます。

記

誤：（令和3年度契約施設一覧参照） 正：（令和4年度契約施設一覧参照）